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Istniejacy chodnik ‘
‘ 7,10m i
Jezdnia
Kraweznik bet. 15x30x100 |30cm
tawa betonowa C8/10 |20cm
Podtoze ulepszone - stabilizacja Rm=2,5MPa |15cm
5 Razem 65cm
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Podtoze naturalne

granica pasa drogowego

SZCZEGOLY skala 1:25

granica pasa drogowego

Warstwa $cieralna - beton asfaltowy AC11S | 5cm
Podbudowa - beton asfaltowy AC16P |8cm ‘«15»’——#10 -

Podbudowa pomocnicza - kruszywo stab. mech. 0/63 |20cm

1l

Podtoze ulepszone - stabilizacja Rm=2,5MPa |15cm

~

Razem 48cm
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tawa betonowa
Beton C 8/10

Kostka bet. szara | 8cm Podbudowa - beton asfaltowy AC16P |8cm

Podsypka piaskowa |3cm Podbudowa pomocnicza - kruszywo stab. mech. 0/63 |20cm

Podbudowa - kruszywo stab. mech. 0/63 |20cm Podtoze ulepszone - stabilizacja Rm=2,5MPa |15cm

V=0,06m3/m
PRZEKROJ POPRZECZNY E-E
km 0+875
i 6,65m i
| 1,50m | 6,00m — +0,40m
‘ Chodnik Jezdnia ‘ Sciek ‘
30cm | Obrzeze bet. 8x30x100 Kostka kamienna 10/12 - 4 rzedy |10cm
Q}cm tawa betonowa C8/10 Podsypka cem. - piask. 1:4 |3cm
Razem 4%”\ 30cm | Kraweznik bet. 15x30x100 tawa betonowa C8/10 | 20cm
O 20cm | kawa betonowa C8/10 Podtoze ulepszone - stabilizacja Rm=2,5MPa |15cm
o Razem 48cm
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Razem 31cm Razem 48cm

SZCZEGOLY skala 1:25
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